



В Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции за вымогательство взятки группой лиц

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора отделения по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства Отдела внутренних дел по Фокинскому району города Брянска Александра Гапеева. Он обвиняется по 3 эпизодам вымогательства взятки, в составе группы лиц, по предварительному сговору (п. «а, в» ч. 4 ст. 290 Уголовного кодекса Российской Федерации). По версии следствия, с февраля по апрель 2009 года сотрудники ОВД по Фокинскому району города Брянска вымогали у владельца коммерческой организации взятку за покровительство и освобождение от контроля со стороны правоохранительных органов.

В ходе предварительного расследования А.Гапеев активно сотрудничал со следствием и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство и будет рассмотрено судом в особом порядке.

В настоящее время уголовное дело направлено в Брянский областной суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714793>